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ATA DA 1ª SESSÃO INTERNA 

TOMADA DE PREÇOS N. 31/2021 

ANALISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO 

 

Objeto: Seleção e contratação de empresa de engenharia para execução da obra de Reforma e 

Ampliação da EMEB Prof.ª. “MARIA JOANA DA SILVA ALMEIDA”, localizada na Rua B, Bairro Unipark 

no Município de Várzea Grande/MT, atendendo aos critérios do padrão SMECEL/VG, com 

intervenção em área aproximada de 765,23m², contemplando os serviços de demolição, 

fundações e superestruturas, fechamentos em alvenaria, substituição de cobertura, forro, 

esquadrias, pintura interna e externa, revestimentos, instalações hidrossanitária e elétricas incluindo 

fornecimento de materiais e mão de obra, em atendimento à Secretaria Municipal de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer. 

 

 

Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, reuniram-se na sala de 

licitações da Prefeitura Municipal de Várzea Grande, a Comissão Permanente de Licitação - CPL 

instituída pela portaria 629/2021, para análise e parecer dos Documentos de Habilitação das 

empresas participantes no certame sobrescrito, conforme registrado na “Ata da 1ª Sessão Pública 

– Tomada de preços n. 31/2021 onde tem como único participante a empresa R. GONÇALVES 

CARVALHO EIRELI, inscrita no CNPJ Nº 26.574.991/0001-00. 

Passamos a análise dos documentos de habilitação, especificamente do Certificado de 

Registro Cadastral (CRC) e documentos complementares, ao Certificado de Registro Cadastral 

(CRC) e demais documentos, bem como efetuou diligências nos sites oficiais disponíveis afim de 

comprovar a autenticidade de todos os documentos apresentados e verificou o eventual 

descumprimento das condições de participação, especialmente quanto à existência de sanção 

que impeça a participação no certame ou a futura contratação, mediante a consulta nos sites do 

TCU, RAIO X do fornecedor (SICAF), Cadastro de Empresas Inidôneas ou Suspensas - CGE/MT, 

Cadastro de pessoas proibidas de contratar com à Adm. Pub. pelo Poder Judiciário, da análise 

constatamos:  

1) Que a empresa apresentou CRC Válido e vigente na data da abertura da 

sessão.  
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2) Que a empresa declarou que é beneficiaria do tratamento diferenciado para 

Microempresa e Empresa de Pequeno Porte, conforme Lei Complementar 

123/2006 e Lei Complementar 147/2014, e apresentaram as demais 

documentações exigidas para comprovação do tratamento diferenciado. 

3) Que não foi apresentado qualquer tipo de registro de sanções ou impedimento 

de licitar em nenhuma das consultas. 

4) Que TODOS os documentos apresentados obtiveram êxito na conferência de 

autenticidade.  

No que concerne aos documentos de qualificação técnica, a CPL solicitou da Equipe 

Técnica da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, Parecer Técnico Conclusivo 

de análise de tais documentos (Segue em anexo.) Resumidamente, a equipe técnica informou que 

a empresa R. GONÇALVES CARVALHO EIRELI ATENDEU a todas as exigências do edital. 

Destarte as análises sobrescritas e atendendo ao item 10.2.3 do Instrumento 

Convocatório, a CPL ACATA o parecer da Equipe técnica tendo em vista que são os responsáveis 

pelo Projeto Básico e detentores do conhecimento técnico da área, e DECLARA: 

1) HABILITADA a empresa R. GONÇALVES CARVALHO EIRELI, inscrita no CNPJ Nº 

26.574.991/0001-00, por atendimento a todas as exigências edilícias; 

Não havendo mais nada a tratar, a Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

encerrou a presente sessão eu Elizangela Batista de Oliveira lavrei a presente ata, sai assinada por 

todos os presentes. 

 

Várzea Grande, 09 de novembro de 2021. 

 

 

 

ELIZANGELA BATISTA DE OLIVEIRA 

PRESIDENTE CPL 

CARLINO BENEDITO C. ARAUJO AGOSTINHO 

MEMBRO CPL 

SERGIO MESQUITA DE AVILA NETO 

MEMBRO CPL 
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ANEXO - PARECER EQUIPE TÉCNICA
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Para confirmar o estado desse documento consulte:

https://application.kashimasoftware.com.br/assinador/servlet/Documento/consultar

Código: 4qk1SLb6fl

Signatário 1: CARLINO BENEDITO CUSTODIO ARAÚJO AGOSTINHO
Assinado com (Senha) por CARLINO BENEDITO CUSTODIO ARAÚJO AGOSTINHO em 09/11/2021 às 17:35 de Brasília

Signatário 2: ELIZANGELA BATISTA DE OLIVEIRA
Assinado com (Senha) por ELIZANGELA BATISTA DE OLIVEIRA em 09/11/2021 às 17:35 de Brasília

Signatário 3: SERGIO MESQUITA DE AVILA NETO
Assinado com (Senha) por SERGIO MESQUITA DE AVILA NETO em 09/11/2021 às 17:35 de Brasília


